



今天市区天气
晴间多云
东北风3-4级
20~24℃



明天市区天气
阴
东北风3-4级
20~24℃



后天市区天气
小雨转大雨
偏东风3-4级
19~24℃

今天晴间多云 市区最高气温24℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天晴间多云,东北风为主。明天多云间阴,局部有小雨,东北风不大。后天多云转阴,有小到中雨,偏东风为主。

烟台市气象台20日发布天气预报:

烟台市区,21日白天,晴间多云,东北风3-4级,最低气温20℃,最高气温24℃。
22日,阴,东北风3-4级,20~24℃。
23日,小雨转大雨,偏东风3-4级,19~24℃。

烟台各区市,21日白天,晴间多云,东北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海20℃,内陆15℃;最高气温,沿海24℃,内陆26℃。

21日夜间到22日白天,多云间阴,局

部有小雨,东北风,沿海及内陆3-4级,17~25℃。

22日夜间到23日白天,多云转阴,有小到中雨,偏东风,沿海及内陆3-4级转4-5级,17~24℃。

“老于帮办”昨日走进杜家社区

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金汇 通讯员 张晓琳 摄影报道)昨天上午,芝罘区青年南路东方盛景小区市民休闲广场成了欢乐的海洋。由烟台晚报、芝罘区黄务街道杜家社区携手烟台利达物业管理有限公司举办的“老于帮办”进社区活动第394站在这里如期举行。“老于帮办”栏目记者、参与活动各单位工作人员和热心志愿者们帮助市民解决了一系列难题,免费理发、老物件维修、法律咨询、健康义诊、家政服务、家电清洗等惠民项目,受到市民好评。

本站环球美发学校派出王芳、盖兴义两位美发师,她们从上午9点,一直忙活到11点,累计帮20位市民免费理发。孙德荣、李肇平、唐廷乐和丁树建组成的维修区域前排满了等待维修小家电和缝纫机的市民。市民们将家中出故障的缝纫机、电吹风、电风扇、电热水壶等各类“老物件”带到现场,这些“老物件”经几位维修师傅之手又能重新使用了,市民对他们精湛的手艺和服务赞不绝口。山东同济律师事务所王智光律师、山东龙源律师事务所高旭东律师、北京德恒(烟台)律师事务所王乙钧律师为市民提供免费法律咨询,在两个小时先后接受17位市民咨询,市民提出的问题主要集中在交通事故、合同纠纷和婚姻家庭等方面。

健康义诊活动受到中老年朋友关注。烟台爱尔眼科医院、烟台正大光明眼科医院专家为市民检查眼部疾患。烟台英平中医医院医护人员为市民测血糖、量血压,专家为市民把脉诊断并现场开方。文登整骨烟台医院专家为20多位市民免费体检、检查骨密度,部分有腰腿疼痛、颈椎腰椎不适和类风湿关节炎中老年人纷纷找专家诊断治疗。峰力助听器和惠耳助听器的听力专家为老年朋友检测听力,并做外耳道检查。专家和医护人员热情细致的服务和良好的医德,受到市民朋友们的称赞。

莱山天猫优品电器生活馆工作人员指导市民安全正确使用电器,并免费上门为



辖区居民清洗电冰箱、空调和洗衣机,他们还向现场的市民发放了20多份小礼品。烟台非遗项目绳艺传承人张艳艳向市民展示了她的技艺,她现场制作的工艺品,受到孩子们的热捧。恒誉家政工作人员现场帮市民解决了许多令人困扰的“小烦恼”。烟台晚报“老于帮办”栏目记者现场接受市民投诉和求助,一上午先后有7位市民带着提前写好的材料求助。此外,杜家社区、烟台市融媒体中心小报童发行公司、畅听未来助听器、春暖花开蜂蜜店、三元牛奶等单位的工作人员和志愿者也分别为辖区百姓提供贴心细致的服务。

昨天上午,活动现场北侧的“旧物换换乐”活动引人瞩目,由烟台晚报和杜家社区联合组织的这场旧物交换大集吸引了60多名市民参与,现场欢声笑语不断。从上午9点到11点,累计有21个家庭参与了这场旧物交换活动,400多件闲置物品找到了新主人。

本站活动得到烟台利达物业管理有限公司大力支持,前一天帮各单位规划好场地,物业工作人员当天提前来到活动现场,安排桌凳,接通电源,引导车辆和行人,维持现场秩序。他们热情周到的服务保证了活动顺利进行。

从上午9点到11点,“老于”团队累计接待市民243人次。市民提出的各类问题中,法律方面问题17件,健康方面问题141件,生活资讯和家政方面问题52件,其他问题33件,这些问题绝大多数当场解决。还有小部分暂未解决的难题,栏目记者和工作人员正在抓紧联系相关部门,争取早日给市民一个合理答复。

老于帮办 烟台晚报
电话: 18663826865

一女子遭遇电诈 民警劝阻保住13万元



本报讯(YMG全媒体记者 蔡鹏 通讯员 张燕)9月15日,海阳市公安局方圆派出所民警在工作中发现辖区一女子疑似正在遭遇电信网络诈骗。随即,民警火速赶往该女子家中开展劝阻拦截工作。

经了解,该女子一个月前在网上看到一则“刷网络短剧可以返利(现)”的广告,该女子联系了对方,在下载指定APP并尝到刷网络短剧返利甜头后,诈骗分子开始以“操作失误,账号被冻结”为由诱导她线下缴纳13万元的解冻金,深信“高额回报”的该女子已取出积蓄准备交给前来取现的人员。就在这千钧一发之际,方圆派出所办案民警赶到了现场。最终,民警经过普法讲解,终于撕破骗局,该女子如梦初醒,让自己的13万元积蓄得以保全。

事后,民警向该女子详细复盘骗局,耐心普及反诈知识,该女子表示将深刻吸取此次教训,认真学习反诈防诈知识。目前,该案正在进一步侦办中。

蚊子唾液 可增强一些病毒致病性

蚊子叮人时会往血管中注入唾液,过去人们知道其唾液有使血液不易凝固的功能,一项新研究又显示,蚊子唾液还可增强黄病毒属病毒的致病性。针对相关机制,有望开发出治疗一些病毒所致疾病的新方法。

日本顺天堂大学等机构研究人员和国际同行近日在美国学术期刊《细胞报告》发表论文说,在蚊子唾液腺提取物中发现一种名为TLR2配体的物质,它可以刺激免疫系统,让单核细胞和巨噬细胞等免疫细胞聚集到被叮咬部位。而黄病毒属病毒感染单核细胞和巨噬细胞的能力较强,容易借此增殖和扩散。

研究人员利用实验鼠发现上述机制后,尝试对受感染部位施以能干扰TLR2配体刺激免疫系统的阻滞剂,结果观察到黄病毒属病毒致病能力显著下降。

黄病毒属病毒包括登革病毒、乙型脑炎病毒、寨卡病毒、西尼罗病毒等,对它们引发的疾病还缺乏特效药,目前治疗这类病毒感染以缓解高热、头痛、关节痛等对症治疗为主。研究人员表示,未来有望在此次发现机制的基础上开发新的治疗药物和疫苗。

据新华社

我市启动困境儿童“齿间曙光行动”慈善救助项目 免费为我市两千余名困境儿童治牙

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 狄英)为了改善困境儿童口腔健康状况、增进困境儿童福祉,20日上午9时,烟台市民政局、烟台市慈善总会、烟台市口腔医院在芝罘区文化广场联合启动困境儿童“齿间曙光行动”慈善救助项目,向全市符合条件的2000余名困境儿童免费提供龋齿预防和治疗服务,引导社会广泛参与困境儿童关爱工作。

烟台市民政局副局长、市慈善总会副会长徐明浩介绍,困境儿童群体受经济条件、医疗卫生资源匮乏、口腔健康意识淡薄等因素限制,面临更为严峻的口腔健康问题。烟台市困境儿童“齿间曙光行动”慈善救助项目是针对烟台市范围内的困境儿童,包括孤儿、事实无人抚养儿童、重

点困境儿童、留守儿童等开展的口腔健康救助项目,主要为符合条件的救助对象安排享受免费治疗政策之外的牙齿接受窝沟封闭及浅(中)龋充填治疗,所产生的治疗费用由烟台市慈善总会承担。市民政局儿童福利科负责提供全市孤困儿童名单,向各区市民政部门下发项目通知,推进项目开展。

记者从烟台市民政局儿童福利科了解到,我市目前有困境儿童2232人,其中由机构养育的孤儿共106人(烟台SOS儿童村66人、市社会福利院40人),其余分散居住在15个区市的各自家庭中。项目开展后,各区市民政部门负责集中或分期分批组织符合救助条件的申请人到就近的定点医院进行口腔健康状况筛查,协助其填写项

目申请审批表、提供身份证复印件,出具困境儿童身份证明等。待申请人材料准备齐全后,进行初步审核、汇总、加盖公章,报送至烟台市慈善总会。

“为方便患者,该项目计划首先在七区内试点启动。”市慈善总会秘书长许夫新介绍,项目约定的治疗内容不向患者收取任何费用,资金来源为爱心企业、爱心人士捐助资金。

市慈善总会审批后将联系烟台市口腔医院开展救助项目,市口腔医院根据儿童居住地所在区域及医疗资源分布情况,统筹分配通知患者就医,并记录每位救助对象的详细治疗方案,定期将医生填写诊疗意见并签字、医院盖章的申请表格进行汇总反馈至烟台市慈善总会。